

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ в. о. директора
ПВНЗ «КІДМУ КПУ»
від 27 11 2015 р.
№ 84

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про внесення змін до складу Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» у 2015–2016 н. р.»
від 27 листопада 2015 року (протокол № 4)

Заслухавши інформацію в. о. голови Вченої ради, заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» Шаркової Г. Ю. про внесення змін до складу Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» у 2015–2016 н. р., Вчена рада з'ясувала, що у зв'язку з переобранням голови Студентської ради членство в складі Вченої ради інституту припинила Кіреєва Тетяна Петрівна. Відповідно до п. 3.2. Положення про студентське самоврядування ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», Закону України «Про вищу освіту», пункту 6.29 Статуту приватного вищого навчального закладу «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», пункту 3.2. Положення про Вчену раду приватного вищого навчального закладу «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», а також на підставі рішення загальних зборів студентів (протокол № 7 від 13 листопада 2015 р.) до складу Вченої ради інституту запропоновано ввести новообраного голову Студентської ради, студента групи ДОА–115 Скорупо Володимира Олеговича.

За результатами голосування Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про внесення змін до складу Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету» у 2015–2016 н. р. узяти до відома.

2. Підготувати наказ про внесення змін до складу Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»:

2.1. Вивести зі складу Вченої ради інституту Кіреєву Тетяну Петрівну (у зв'язку з переобранням голови Студентської ради).

2.2. Увести до складу Вченої ради інституту голову Студентської ради інституту Скорупо Володимира Олеговича (за квотою від студентів).

Відповідальний: інспектор з кадрів відділу управління персоналом, учений секретар Вченої ради.

Термін виконання: до 04 грудня 2015 р.

3. Ученому секретареві Вченої ради інституту:

3.1. Забезпечити участь Скорупо Володимира Олеговича в роботі Вченої ради інституту.

3.2. Розмістити інформацію про зміни в складі Вченої ради на веб-ресурсі інституту.

Відповідальні: учений секретар, інженер з комп'ютерного забезпечення.

Термін виконання: до 04 грудня 2015 р.

В.о. голови Вченої ради



Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

О. В. Черноус